



捉迷藏

环湖小学小记者 纵博文



“叮当叮当”下课了，我们像小鸟一样跑出教室来到操场玩捉迷藏。

段铭金当“捕猎者”，我和王浩宇、梁俊昊、罗可涵当“猎物”。

游戏开始了，我们都在保安室后面的草丛里躲在一起，一声也不敢吭，怕被“猎手”发现。几分钟后“猎手”找了好多地方也没找到我们。我们商量了一下，分成两组，我和梁俊昊一组，王浩宇和罗可涵一组，我们组藏在乒乓球室的门后面，另外一组不知道藏在什么地方。

段铭金废了九牛二虎之力，终于在升旗台后面发现了另外一组。接着“猎手”满处大喊：“纵博文快出来吧，我已经看到你们了”。我和梁俊昊躲在门后偷笑，“想诈我们，没门！”接着我和梁俊昊商量了一下，总是躲在这里多没意思，我们决定分开藏，梁俊昊藏到了王浩宇刚刚藏的升旗台后面，我藏到了不远处的草丛里。“猎手”始终找不到我们，于是给另一组出主意，让他们把我们骗出来。我和同伴会心一笑，意思是，想骗我们，没门。

又过了一会，快要上课了，我们偷偷跑回了教室，他们三人回到教室看到我俩在座位上坐着，都是愣了一下，接着，我们都笑了。

指导老师：张善琼

我的奇妙之家

环湖小学小记者 周静怡

有人说家是芬芳的花园，有人说家是成长的摇篮，也有人说家是温暖的被窝，可我觉得，我的家人各有特点，我的家是一个充满爱的港湾。

调皮的妹妹：我的妹妹非常调皮，经常上蹿下跳地在家里捣乱。每当我写作业的时候她就拿起我的笔，还挑衅说：“你来追我呀！”我顿时火冒三丈，可当我一批评她时，她就假装受了欺负在地上打滚，弄得我常常无辜躺枪。除了喜欢调皮捣蛋，她还非常喜欢吃香蕉。如果她没有香蕉吃了，她就会在家里大声嚷：“我没有吃的了，快快给我吃香蕉。”看！这就是我调皮的妹妹！

慈爱的妈妈：我的妈妈对健康饮食很有研究。妈妈喜欢吃各种各样的蔬菜，所以家里的晚餐都是清一色的蔬菜，连个小肉丁都没有。这可让我苦恼极了，毕竟我们是肉食动物啊！不吃肉简直比登天还难呀！可妈妈却告诉我们：“蔬菜含有丰富的维生素，如果顿顿吃肉不吃蔬菜，我们的身体会变得不健康。饮食要荤素搭配才科学合理！”瞧！叫她营养师，当之无愧吧！

勤劳的爸爸：我的爸爸像一只旋转的陀螺，整天为工作忙碌。每天早上六点多，爸爸就开始了工作，工作时，爸爸或是手指在键盘上灵活地飞舞着，或是开视频会议处理各种工作上的事情。爸爸非常关注我的学习，我遇到不会做的数学题就去请教爸爸，很快，我的难题就能迎刃而解了。放假时，爸爸好不容易能休息几天，可他又要忙着做家事，扫地、擦玻璃……爸爸也总教育我说：“勤劳是成功的基础，奋斗是幸福的源泉”。

瞧！这就是我的奇妙之家。我爱家里的每个成员，我爱这个小小的世界！

指导老师：张善琼

瞻仰烈士陵园

环湖小学小记者 刘思宇

在这片静谧而庄严的土地上，屹立着一座承载无数英烈精神与血泪的圣地——烈士陵园。每当我踏入这片被苍松翠柏怀抱的圣地，心中总会有起一种难以言喻的悲伤感，如同一股细流，缓缓汇入我的心灵深处，激起层层涟漪。

穿过那扇高大的铜门，仿佛穿越了时空的界限，映入眼帘的是一排整齐的墓碑，他们静静地诉说着往昔的峥嵘。每一块墓碑都刻着一个鲜活的名字，他们曾经是年轻的战士，是热血的青年，是对未来充满憧憬的梦想者。而今他们长眠于此，只留下这些冰冷的石碑，默默守护着这片土地，也守护着那段不容忘却的历史。

我缓步走在青石板铺成的小径上，两

旁的松柏似乎也在低声诉说着往昔的悲壮。每一片落叶，每一声鸟鸣，都似乎在低吟着那段充满牺牲与奋斗的岁月。我驻足在一块墓碑前，凝视着那熟悉而陌生的名字，心中涌起一股难以抑制的悲伤。这位才刚20岁的烈士或许在某个清晨，怀揣着对家国的热爱，踏上了保家卫国的征途，最终却永远沉睡在了这片土地上。他的故事，他的牺牲是那样震撼人心，让人不禁泪目。

继续前行，我来到了纪念馆，那里陈列着烈士们生前使用过的物品、珍贵的照片以及详尽的介绍。每一张照片背后都藏着一个动人的故事，每一件遗物都承载着一段沉重的历史。我站在那些照片前，试图

想象他们的笑声，却只能感受到一种深深的哀愁和无尽的敬意。他们的眼神坚定而深邃，透露出对理想的执着和胜利的渴望，即使在生命的最后一刻也从未动摇。

夕阳西下，余晖洒在这片英雄的土地上，给这份悲伤披上了一层金色的外衣。我站在烈士陵园的出口回望着这片神圣的土地，心中充满了对先烈的无限敬意与怀念。烈士们，你们的牺牲没有白费，今天我们的生活在和平与繁荣之中，这是你们用生命换来的。请放心！我们会铭记历史，珍惜来之不易的和平，更会将这份悲壮化作前行的力量，为实现中华民族的伟大复兴而不懈奋斗！

指导老师：张善琼

我的同桌真好学

黎苑小学小记者 王瀚宇



你们的同桌怎么样？是搞笑？是热心？是幽默？我想，你一定很喜欢你有趣的同桌吧！我也如此，让我来介绍介绍我这个好学的同桌吧。

听到好学，你们一定会想到那些学霸，我的同桌也是，她戴着一副粉色的眼镜，眼镜下有一双炯炯有神的大眼睛，小小的脑袋里装满了知识。

有一天课间，她正在认真地看着一本叫《甲古文学校》的书，我想给她看我画的一幅画，我在她旁边说：“你看我画的画有意思吗？”她好像没有听见，埋着头继续看，我又喊了一声：“同桌，你看一下，我画得好看吗？”但她好像带了一副耳塞一样，依然目不转睛地看着她的书，我有点生气了，在她耳边大声地说：“同桌！”她转过头瞪了我一眼，又转了过去，我似乎意识到我的声音是不是大了点。过了一会，我又问道：“你看什么呢？那么着迷？我喊你几遍你都不理我。”这时，她终于张开了口，说道：“《甲古文学校》怎么了？你也想看吗？”我急忙摇了摇头，可是，我的头却不知不觉地转向了那本书，我伸过头去，看了看，不知道怎么了，我看了一眼立刻就

被书里面的内容吸引住了。于是我把椅子向前移了移，也和我的同桌一起看了下去，这不看不知道，原来这本书这么好看，我们一看就是一个大课间，直到上课铃响了才收起来。

她不仅爱看书，还能够学以致用。课

上，老师问了一个关于历史的问题，她张口就来，说得津津有味，老师听完都夸她讲得好，同学们也掌声不断。

我的同桌真好学！我们大家都要向她学习！

指导老师：庄老师

神奇的甜蜜之旅

环湖小学小记者 司欣宜

王乐乐和李可可是对关系很好的朋友，只不过它们经常会因为电视节目而发生争执。因为王乐乐爱搞怪，爱吃糖。李可可聪明且想象力丰富，爱看用童话改编的动画片。

一天他们又因电视节目争执起来！王乐乐抢过遥控器，换成了吃糖果的视频，他边看边说：“糖果甜甜的可真好吃！”李可可马上怼他说到：“吃多糖果会有蛀牙哦，你也不想牙都掉光吧！把遥控器给我！”就这样两个人你来我往地抢夺起遥控器来，电视节目一会换成吃糖果的视频，一会换成动画片。不一会儿，电视机竟然被他们折腾得冒出了白烟！这时他们眼前一黑，迅速进入了一个时光隧道。

等他们反应过来，发现自己已身处一个陌生的地方。这里有巧克力做成的房子、冰糖葫芦做成的树、白沙糖做成的山、棉花糖做的云……“天哪！”王乐乐和李可可异口同声地发出了尖叫声。“李可可，你可是牙医之子，你爸爸可从来不会让你吃糖

哦”。“虽然这只是个梦，但是我也要吃吃吃！”他们迫不及待地扑向糖果的天堂，他们一会吃巧克力房子，一会吃冰糖葫芦果，一会吃棉花糖云……他们吃到肚皮圆圆的倒在了棉花糖做的地板上。

忽然，他们眼前出现了一道亮光划破天空！只见对面出现一对娇小可爱的兄妹。“你……你们好，我叫艾米丽”一个小妹妹说。“我叫雷蒙德”一个大哥哥说。“哈哈，小鬼头们我来了！”黑衣人说。“你来做什么，我是不会把糖果之心给你的！”雷蒙德说。“你要造反啊！我这就报告给老大”一个黑衣人说。这时李可可开口道“王乐乐不要藏了，把打火机拿出来吧！”“还是你懂我”王乐乐一边说一边拿出打火机，只见王乐乐快速打开打火机把巧克力做的门烧个大洞，并瞅准时机一溜烟地跑了出来。“小屁孩们，给我站住”一群黑衣人也冲了出来。李可可一拍手说：“王乐乐你带她俩爬到树上”。“好嘞”，王乐乐朝着冰糖葫芦的树冲去，半道还不忘向黑衣人做了一

个鬼脸，“你们来呀，大黑猪们”。“你给我站住！”黑衣人大声地说。只见王乐乐他们快速爬上了树，然后把打火机点着扔向远处的白砂糖山，白砂糖很快化成糖浆流向黑衣人，黑衣人们被粘住了，他们在不断地挣扎翻滚中把自己变成了糖球，一阵风吹来，它们像下黑珍珠一样滚落到奶茶做的河里！这可真是一杯美味的珍珠奶茶啊！王乐乐、李可可和雷蒙德兄妹像看电影似的捧腹大笑起来。

就在他们正得意时，一个传送门突然把他们吸了进去！等他俩反应过来时，已经在家里了！“万岁！”王乐乐和李可可齐声欢呼着，“这次奇幻之旅真是太刺激了，只不过艾米丽、雷蒙德给我们的糖果之心好像没带回来，唉……”王乐乐有点失望地说。“悄悄地告诉你雷蒙德告诉我，他把糖果之心放到我们家的阳台上，走我们一起去看看”，李可可对王乐乐说。

“哇，好大一颗糖果，这次旅行太棒了！”

指导老师：李文萍